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V případě, že se nacházíte v náročné finanční situaci, můžete využít podporu Univerzity Karlovy. Podmínky získání
podpory jsou různé a stojí za to si je projít. Můžete zjistit, že máte nárok na víc, než jste si mysleli.

Přihláška zdarma a slevy na přijímací řízení
Uchazeči o studium na UK mohou podat jednu přihlášku zdarma anebo využít slevy na přijímací řízení SCIO.

Zjistit více ?

Mentoring
Pro uchazeče o studium a studující především 1. ročníků nabízíme službu mentoring. Studující z vyššího ročníku vás
individuálně podpoří v orientaci v akademickém prostředí.

Zjistit více ?

Socioekonomické poradenství
Nacházíte-li se v tíživé životní situaci, potřebujete poradit se stipendii, poplatky a nebo jste studující rodič, využijte
socioekonomické poradenství.
Pokud máte zájem o konzultaci ohledně socioekonomického poradenství, kontaktujte:
Mgr. et Mgr. Zuzanu Hlucháňovou-Horkou
tel.: 224 491 735, mobil: 771 528 649
e-mail:   zuzana.hluchanova-horka@ruk.cuni.cz

Stipendia
V komplikované finanční situaci můžete získat vyšší stipendium na ubytování nebo dokonce stipendium sociální.
Studenti s dobrým prospěchem mohou dosáhnout na prospěchové stipendium.

Zjistit více?

Přednostní přístup k ubytování na koleji
Studenti, jejichž domácnost pobírá dávky v hmotné nouzi, mají možnost si požádat o přednostní ubytování na koleji.

Zjistit více?

Snížení či prominutí poplatků za studium
Při delší době studia máte právo si zažádat o prominutí nebo snížení poplatku za studium.

Zjistit více?

Podpora při pořízení pomůcek a tisk zdarma
V případě finančních obtíží můžete zažádat o příspěvek na pořízení pomůcek, zapůjčení některých pomůcek či tisk
zdarma.
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Zjistit více?

Nabídka brigád
Chcete dostávat informace o brigádách v rámci UK Pointu anebo od firem, které nás oslovují? Napište nám a budete
nabídky dostávat mailem.

Pošlete e-mail s žádostí o zařazení na mailing list včetně informace o vaší fakultě, oboru a ročníku na
zuzana.hluchanova-horka@ruk.cuni.cz .

Příběhy studentů v náročné finanční situaci, kteří získali
podporu od UK:
Vítek - Matematicko-fyzikální fakulta:
Většina pedagogů měla pochopení pro moje problémy a podporu jsem dostal nejen od rodiny a přátel, ale i fakulty a
celé univerzity.

Karolína - Filozofická fakulta
Nejvíce mě zaujala UK, a to kvůli mnoha možnostem od knihoven, možnosti zapůjčení pomůcek jako třeba notebook
a další. Díky socialní podpoře zde můžu studovat.
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